

2020 年 3 月 17 日

亲爱的家长和监护人,

今天, 省教育厅长宣布由于全球新冠病毒大爆发, 即日起所有 K-12 年级学生全面停课, 开学时间另行通知。如需了解我们目前获取的信息, 请查阅附件来自教育厅长的邮件。

因此, 列治文所有的学校在春假结束后**不会**开学。与此同时, 我们尚未确定学校停课将会延续到何时。家长和学生对此会有很多疑问, 我们表示充分理解。在此, 请大家耐心等待我们听取省政府对此项决定的进一步计划与详情。

请您相信, 我们学区会尽一切力量做出妥善安排, 以确保将在 6 月毕业的 12 年级学生能如期完成学业和毕业考核。整个学区也将竭尽所能对其他年级的学生做出安排。一旦省政府提供更多信息, 我们将第一时间与家长取得联系。[学区网站](#)及社交媒体上也会继续发布最新消息动态。

在当前严峻的形势下, 将学生、家庭和教职员工的安全置于优先考虑始终是我们的使命。我们每个人都在这场全球抗疫战中扮演重要的角色, 而列治文学区将不遗余力采取必要的行动。最后, 感谢您给予耐心等待我们制定下一步的具体实施方案。

谨致,

Scott Robinson

Scott Robinson
教育局长